

“智能+”时代新机遇论坛活动新闻通稿

2019年7月9日，在成都市经济和信息化局指导下，由清华大学全球私募股权研究院主办，德勤中国协办以及开能智慧能源公司与华控基金承办的“‘智能+’时代新机遇”论坛活动在四川成都成功举办。

四川省成都市政府副市长、党组成员敬静，清华大学原党委副书记、现清华大学校务委员会副主任韩景阳，四川省经济和信息化厅党组副书记、副厅长刘少敏，成都市经济和信息化局副局长车辙，四川省地方金融监管局副局长史少伟，电子科技大学校长曾勇，清华大学大数据系统软件国家工程实验室总工程师、工业互联网产业联盟副秘书长王晨，清华大学经济管理学院教授、会计系主任，清华大学全球私募股权研究院执行院长肖星，德勤中国区副主席吴卫军以及来自政府部门，中外股权投资代表、各界媒体等300余人参与了此次活动。

此次活动以“工业互联网”和“工业机器人”两个主题分为上下两个半场进行。

以“工业互联网”为主题的上半场论坛中，四川省成都市政府副市长、党组成员敬静，清华大学校务委员会副主任、原校党委副书记韩景阳，电子科技大学校长曾勇分别代表成都市人民政府、清华大学以及成都市高校对到场嘉宾观众表示了热烈的欢迎。

清华大学大数据系统软件国家工程实验室总工程师、工业互联网产业联盟副秘书长王晨，德勤中国区副主席吴卫军，树根互联高级副总裁黄路川，德勤高成长项目主管合伙人赵锦东从不同角度向大家分析现代社会如何打造工业互联网平台，拓展“智能+”，为制造业转型升级赋能，并探索了工业互联网、工业数据赋能的智能制造领域未来面对新的发展机遇。同时围绕“工业互联网的价值、创新实践、投资机会”的主题圆桌论坛随之展开。

以“工业机器人”为主题的下半场论坛中，四川省经济和信息化厅党组副书记、副厅长刘少敏，清华大学经济管理学院教授、会计系主任，清华大学全球私募股权研究院执行院长肖星分别代表四川省经济和信息化厅与清华大学全球私募股权研究院向到场嘉宾表示了热烈的欢迎，并对工业互联网发展与工业机器人的前景进行了展望。

电子科技大学机器人研究中心教授、博导程洪，阿童木机器人创始人兼CEO宋涛，华控基金董事总经理金豫江，三位来自科研机构与产投领域的专家分别从中国机器人产业未

来发展，工业机器人的技术创新与需求驱动以及机器人行业的现况和未来投资机会等方面向我们大家进行了分享。最后，来自研究机构的技术专家以及工业机器人领域的知名投资专家围绕“中国工业机器人产业发展的机遇和挑战”展开了热烈的讨论。

此次活动得到了各界领导、嘉宾的支持，并产生的广泛的影响。在《中国制造 2025》制造强国战略引导下，2019年两会工作报告中明确提出要打造工业互联网平台，拓展“智能+”，为制造业转型升级赋能。大力发展工业互联网，推动工业制造业转型升级，成为我国建设制造强国的重要抓手。再这样的背景下，举办此次论坛我们共同探讨智能制造发展趋势，为国家工业智能化发展建言献策。

参加此次论坛的嘉宾还有黑湖科技 CEO 周翔宇，达晨创投合伙人窦勇，德勤中国管理咨询合伙人黄伟强，电子科技大学机械电子工程学院教授、副院长，四川阿泰因机器人智能装备有限公司董事长彭倍，科大智能科技股份有限公司董事长黄明松，节卡机器人联合创始人王家鹏，来福谐波董事长张杰以及来自电子科技大学、清华四川能源互联网研究院、清华大学四川校友会、清华大学经济管理学院四川校友会、清华大学 EMBA 四川校友会、四川启迪、四川启迪之星、成都市大数据协会、成都市集成电路行业协会的优秀同仁。